

近日,车主小刘去花园路北段某4S店保险代办处咨询,想为爱车投保车身划痕损失险。不料,该代办处代理的3家保险公司中,有两家称没有开展车身划痕保险业务,1家称只允许车龄两年以下的车辆投保该险种。小刘的车已超过两年,只得失望而归。

不少保险公司表示,划痕险风险太高,多数保险公司都不愿做。业内人士认为,不妨适当提高划痕险费率,保证保险公司赔付成本。

记者 倪子



银行快讯

建设银行 开展“爱心100分”公益活动

日前,建设银行推出“爱心100分”信用卡积分兑换公益活动。建行信用卡持卡人每捐赠100分信用卡积分,就能以自己的“分”力量表达自己的爱心。“爱心100分”是系列活动,活动结合各个时期的特点,每期选择一个主题,选择一件礼品,由持卡人自愿申请捐赠积分,通过约定的慈善组织进行捐赠。

张新乔

中信银行 发行中西部首只十一年期中票

日前,甘肃公路航空旅游投资集团有限公司2012年度第二期中票成功发行,本次中票注册金额50亿元,本期发行金额20亿元,期限10年。此次中票的成功发行标志着中信银行在甘肃地区债券承销业务的重大突破。项目操作过程中,针对市场环境变化,中信银行及时向发行人提出了“5+5”含权品种的方案,并获得发行人的充分认可。

本次中票不仅是中西部地区首次发行的目前市场最长期限——10年期品种,也是国内目前仅有的两只非AAA评级的中票之一。

倪子

工商银行新加坡分行 获特准全面银行牌照

近日,中国工商银行新加坡分行正式获得新加坡金融管理局颁发的特准全面银行(Qualifying Full Bank)牌照。特准全面银行是新加坡金融监管部门颁发给外国银行最高类别的牌照,拥有该牌照的银行在新加坡被赋予明显的经营优势。这是新加坡首次向中资银行发放特准全面银行牌照。经过近20年的发展,中国工商银行新加坡分行在国际结算、贸易融资、全球现金管理、跨境人民币业务、银行卡、电子银行等领域取得了长足进步,赢得了客户的认可。工商银行新加坡分行将依托集团全球产品线、领先的科技平台和庞大的分销网络,积极推动中国与东盟的经贸往来,更好地服务于两地客户。

张晓辉

交通银行 开展网银缴费抽奖活动

为使客户充分体验交通银行河南省分行更加方便、快捷的暖气缴费服务,让更多的客户通过个人网上银行进行自助缴费。2012年9月1日至12月31日,交通银行将在省行本部开展“用网银缴暖气费,惊喜大奖等你拿”抽奖活动。凡通过交通银行个人网上银行缴纳今年取暖费的用户和通过收富通宝缴纳今年取暖费的用户,即可参加抽奖。缴费成功一笔,即为一次抽奖机会,笔数越多,中奖机会越大。一等奖2名,奖品为new ipad;二等奖5名,奖品为飞利浦智能吸尘器;三等奖20名,奖品为九阳豆浆机;幸运奖50名,奖品为200元移动话费充值卡。

全权

华夏银行 在郑召开纪检监察工作座谈会

近日,华夏银行2012年纪检监察工作座谈会在郑州召开,总行纪委书记刘春华出席会议并做重要讲话,郑州分行党委书记、行长刘杰到会致辞。会议就成都分行、昆明分行在纪检监察工作上的开展经验对新建分行进行了推广,充分发挥了华夏银行条线“老带新”的传帮带精神。与会代表纷纷踊跃发言,并结合本行实际对该行纪检监察工作的开展提出了建设性意见。在郑期间,刘春华一行就郑州分行的维稳工作进行了督导,听取了郑州分行信贷、会计、舆情、安保等条线的汇报。

常罡

多家保险公司对车辆“岁数”有限制 “风险太高,俺们不愿做这个险种”

车辆划痕险,不是有钱就能投

车主声音

想买划痕险 保险公司却不卖

“上星期晚上我去东三街上的一家饭店吃饭,吃完饭出来一看,车子被划了长长一道划痕,一看手法那叫一个专业。我的车虽不是什么好车,但本人一向爱惜有加,除了下雨基本上平时开出去都是干干净净,或许因为太干净就成了别人的目标。”提起爱车被划,去年刚加入“有车族”的范先生气不打一处来。

为了及时续保,昨天,范先生提前一星期去汽车4S店续保。然而,之前投保过的中国人寿财险的工作人员表示,他们公司规定只有1年内的新车才能购买划痕险。范先生的车已经快两年了,不能再保划痕险。

“没有划痕险为爱车做保障,一旦爱车遭人为划伤等,是不是都要自掏腰包了?”像范先生这样的困惑,估计很多车主都遇到过。

保险公司 超龄车辆不能投保

“瞧,虽然只划了一道,按照规定,整个车门都要重新喷漆修理,一扇车门就600元。而且得两天才能做好。”昨日,在一家汽车4S店内,正在填写维修单的刘女士说道。

车身被划经济损失比较大,一些车主便想到了投保车身划痕险。昨日,记者电话咨询了太平洋财险、人保财险、国寿财险、阳光财险等四家公司客服热线。

太平洋财险、中国人保财险的工作人员明确表示,车龄在3年(包括三年)的车辆可投保车身

划痕险;国寿财险则只对新车第一年投保,超过1年不能投保。阳光财险的工作人员表示,按照公司规定,车龄在3年内的车辆可以投保划痕险。不过,超过3年的客户也可以申请继续投保车身划痕险,只是费率会略有提高。

为何多数保险公司不愿开办车身划痕险业务?某财险公司负责人坦言,主要是车身油漆被划的现象太普遍了,对保险公司来说风险太高,大部分保险公司不做这个险种,少数保险公司只做新车。

专家建议 适当调整划痕险费率

据了解,在划痕险的赔付中有这样的规定:无明显碰撞痕迹的车身划痕,属于免赔范围。不过,业内人士提醒,即使买了车身划痕险,当被保险人及其家庭成员、驾驶人及其家庭成员的故意行为造成的车辆划痕损失,保险公司也不会进行赔偿。另外,按照一些保险公司车身划痕险条款的规定,在保险期间内,车身划痕险累计赔款金额达到保额,车身划痕险保险责任将终止。

业内人士表示,风险转移(如购买车险)只是

风险管理的一种方式,对于较小的风险,可以选择避免风险和自留风险。一方面,注意合理停放车辆,尽量避免车辆被划;另一方面,当车辆被划时,可以选择自行承担,如果损失较小,可能节省下来的保险费就足够支付了。

当然,保险公司也不能一味避开这一险种的承保。专家建议,保险公司今后可在规范划痕险操作细节、合理调整费率、提高划痕险保单质量等方面多下功夫。

财金播报

光大银行郑州分行 成功举办高尔夫邀请赛

10月11日上午,中国光大银行郑州分行“金阳光杯”高尔夫精英邀请赛在河南金沙湖国际高尔夫俱乐部成功举办,吸引了100余位客户参加。该行副行长张幸鸽表示,希望各位贵宾客户在体验高尔夫运动魅力之余,更能近距离体会光大银行产品及服务。光大银行历年举办的高尔夫邀请赛,就是与其他高端品牌一道搭建起优质的交流平台,使更多光大银行的高端客户共同交流、分享。多年来,光大银行郑州分行坚持精品银行路线,用优质的理财产品和服务,在河南金融市场树立了“阳光理财”品牌,并连续多年荣获河南地区最佳理财银行、河南地区最佳理财团队等多项殊荣。

倪子

中国平安希望小学 迎来高管“校长”

10月12日,由中国青少年发展基金会与平安产险联合主办的中国平安希望小学校长轮值计划在河南省兰考县鲁屯平安希望小学启动。平安产险董事长兼CEO孙建平等13位平安产险高管集体“支教”,到现场与孩子们“亲密接触”。启动仪式上,孙建平赠送给鲁屯平安希望小学校长梁万如一本《兰考鲁屯平安希望小学战略规划白皮书》,该书由中国青少年发展基金会教育专家实地调研、量身定做。此外,平安产险向该校捐赠了5万元用于购买300套桌椅,捐赠了20台电脑及20套电脑桌,并为优秀学生代表赠送了课外阅读书籍。平安产险的各位高管还亲自前往鲁屯平安希望小学三年级学生、双胞胎姐妹家中进行家访,了解学习、生活情况,并向受访的家庭赠送了美术用品与慰问金。

梁斌



**华夏银行**  
HUAXIA BANK

**大众理财银行**

理财热线  
55153736  
55153663

客户服务中心电话: 95577 www.hxb.com.cn

## 华夏银行 重磅推出高收益理财

龙盈理财		金秋特供
理财期限	年化预期收益	认购起点
74天	4.5%~4.6%	5万(理财夜市特供)
35天	4.45%~4.65%	20万
91天	4.55%~4.75%	

网银、网点均可认购,10月18日前火爆销售中!

### 华夏送好礼 1元看电影

本年度华夏银行震撼出击,1元钱让您乐享精彩大片!仅1元,即可在宝龙横店/百盛横店/保利/奥斯卡建业影院购买正价影票1张。爱看电影的您还在等什么?刷卡活动火爆进行中!华夏信用卡、白金借记卡、钻石借记卡持卡人均可参加!

### 华夏送惊喜 开卡双重礼

1. 即日起至2012年12月31日,凡申请华夏信用卡的新户持卡人,在核卡后45天内激活并单笔累计消费满50元,即可短信报名参加活动免费享受“50元手机话费”特惠礼遇。轻松激活自在刷,百分百回馈倾情赠。
2. 即日起至2012年12月31日,凡申请华夏信用卡的新户持卡人,在核卡后90天内刷卡消费满5800元或等值外币(不含不累计积分交易),即可尊享多款精致礼品,超值回馈邀您参与。

### 一卡在手 取遍全球

凭华夏银行借记卡在自助银行(国外需有银联标识)取款,每天免收第一笔手续费!不限银行、不限地区!是您旅游出国、商务生活的必备银行卡!